
 

Staatsinrichting van Nederland 

1 B 

Vraag Antwoord Scores 

2 maximumscore 2 

2 
1 
0 

1 onschendbaar 
2 (ministerieel/politiek) verantwoordelijk 
3 minister 

indien drie antwoorden juist 
indien twee antwoorden juist 
indien minder dan twee antwoorden juist 

Opmerking 
Andere begrippen en/of omschrijvingen dan de hierboven genoemde 
mogen niet goed gerekend worden. 

3 maximumscore 1 
(Johan Rudolf) Thorbecke 

4 maximumscore 2 

1 

• De bron is bruikbaar, omdat de bron gaat over (het begin van) de strijd
van vrouwen voor meer (economische en politieke) rechten / gaat over
vooroordelen gericht tegen vrouwen / is geschreven door een
voorvechtster van het feminisme/in de tijd van opkomend feminisme

• De bron is niet bruikbaar, omdat het slechts één mening (van een
bepaald persoon) weergeeft en niet de mening van álle vrouwen 1 

5 B 

6 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat het gaat om verzuiling en/of emancipatie 
(of een omschrijving daarvan). 

7 maximumscore 1 
het recht van budget/begroting (of een omschrijving daarvan) 



Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

8 maximumscore 2 
Bij afbeelding 1 hoort grondrecht a (= recht op betoging). 
Bij afbeelding 2 hoort grondrecht b (= recht op huisvesting). 
Bij afbeelding 3 hoort grondrecht d (= vrijheid van godsdienst). 
Bij afbeelding 4 hoort grondrecht c (= recht van petitie). 

indien vier antwoorden juist 2 
indien drie of twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 

9 B 

10 maximumscore 2 

2 
1 

Bij 1 hoort begrip b (= formatie). 
Bij 2 hoort begrip a (= coalitie). 
Bij 3 hoort begrip d (= regeerakkoord). 

indien drie antwoorden juist  
indien twee antwoorden juist  
indien minder dan twee antwoorden juist 0 

11 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat (door de openbaarheid van rechtszaken) 
dan kan worden gecontroleerd of rechtszaken eerlijk/onafhankelijk 
verlopen. 

12 maximumscore 3 

3 
2 
1 

Bij gebeurtenis 1 hoort a (= 1848). 
Bij gebeurtenis 2 hoort c (= 1941). 
Bij gebeurtenis 3 hoort b (= 1917). 
Bij gebeurtenis 4 hoort d (= 1983). 
Bij gebeurtenis 5 hoort a (= 1848). 
Bij gebeurtenis 6 hoort b (= 1917). 
Bij gebeurtenis 7 hoort a (= 1848). 

indien zeven antwoorden juist  
indien zes of vijf antwoorden juist 
indien vier of drie antwoorden juist  
indien minder dan drie antwoorden juist 0 


	 B
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 B
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 B
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 maximumscore 3
	 B
	 C
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 B
	 maximumscore 2
	 C
	 E
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 D
	 B
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 C
	 maximumscore 2
	 B

